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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνεδρίασε στο Γαλαξίδι το Συντονιστικό Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Δελφών 

Συνεχείς παρεμβάσεις ενημέρωσης με στόχο την αυξημένη ετοιμότητα 

 

Συνεδρίασε στο Γαλαξίδι, την Τρίτη 16 Ιουλίου 2024, το Τοπικό Επιχειρησιακό 

Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας (Τ.Ε.Σ.Ο.Π.Π.) του Δήμου Δελφών, με σκοπό 

μία ακόμα ενημέρωση των εμπλεκομένων φορέων, στο πλαίσιο των ενεργειών που είναι 

σε εξέλιξη για την αντιπυρική προστασία.  

Τη συνεδρίαση άνοιξε ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Γαλαξιδίου κ. Ιωάννης Βαρβάτος, 

καλωσορίζοντας τους παριστάμενους, ενώ ο  Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, 

που πήρε ακολούθως το λόγο, αναφέρθηκε αρχικά στην λήψη πρόσθετων  μέτρων και 

δράσεων για την αυξημένη ετοιμότητα όλων, λόγω της επικινδυνότητας εκδήλωσης και 

εξάπλωσης δασικών πυρκαγιών στην περιοχή. Μεταξύ άλλων ενημέρωσε για τις 

παρεμβάσεις του Δήμου στον τομέα της Πολιτικής Προστασίας, την αναβάθμιση του 

στόλου και του εξοπλισμού, καθώς και για το σύνολο των ενεργειών που έχουν γίνει, στο 

πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του, για την ενίσχυση του τομέα της πυροπροστασίας.  

Η Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας κ. Τριανταφυλλιά Πιλάλα-Τσακίρη, αρχικά εστίασε 

στη βαρύτητα που έχει δώσει ο Δήμος στον τομέα της ενημέρωσης, με καθημερινές 

παρεμβάσεις για τις συνθήκες που επικρατούν, ώστε όλοι να έχουν γνώση αυτών, 

λαμβάνοντας τα κατάλληλα μέτρα.  Μίλησε για την ενεργοποίηση των εθελοντικών ομάδων 

και το ρόλο που διαδραματίζουν στην αυξημένη επιτήρηση της κάθε περιοχής, τονίζοντας 

την σημασία της άμεσης ενημέρωσης από όλους στην περίπτωση εντοπισμού εστίας 

φωτιάς.  Ακολούθως αναφέρθηκε στο ειδικό σχέδιο «Ιόλαος ΙΙ», βάσει του οποίου οι 

Κοινότητες της Δ.Ε. Γαλαξιδίου, λόγω και των ιδιαίτερων συνθηκών που επικρατούν σε 

αυτές και τις γύρω περιοχές τους, ανήκουν στην κατηγορία υψηλού κινδύνου εκδήλωσης 

πυρκαγιάς, αναλύοντας στη συνέχεια το τι προβλέπεται ανά περίσταση, και τα βήματα που 

ακολουθούνται, στην περίπτωση που αποφασιστεί οργανωμένη προληπτική απομάκρυνσης 

πολιτών. 

Η συνεδρίαση, η οποία πραγματοποιήθηκε παρουσία Αντιδημάρχων, Προέδρων Δημοτικών 

Κοινοτήτων, Υπηρεσιακών παραγόντων του Δήμου, εκπροσώπων της Διοίκησης 

Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Νομού Φωκίδας, του Λιμενικού Ταμείου Γαλαξιδίου, του 

Λιμενικού Σώματος και λοιπών συναρμόδιων φορέων, χαιρετίστηκε θετικά από όλους και 



ολοκληρώθηκε με την κατάθεση ερωτήσεων από τους παριστάμενους και τις απαντήσεις 

που δόθηκαν επ’ αυτών.  

Τονίζεται ότι, ο Δήμος Δελφών καθημερινά ενημερώνει για τις επικρατούσες συνθήκες, 

εφιστώντας την προσοχή σε όλους, προκειμένου να λαμβάνονται τα κατάλληλα μέτρα 

πρόληψης.  

 


